



Знамя ПРАВДЫ

№42 (9899)

суббота
23
мая

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

От всей души поздравляю вас с окончанием школы! За плечами – 11 незабываемых школьных лет. Впереди у вас серьёзное испытание в виде сдачи Единого государственного экзамена. Уверен, что вы его пройдёте с честью и высокими баллами.

Сегодня перед молодыми и образованными людьми открыты все дороги. Очень хочется, чтобы по окончании учёбы вы возвращались домой, ведь Упоровскому району, как и всей Тюменской области, нужны грамотные специалисты, которые будут развивать родной край.

Последний день в школе – это завершение одной страницы и начало новой, первый шаг в новый мир. Отныне вы будете сдавать экзамены новому учителю, имя которого – Жизнь.

Вы талантливы, молоды, деятельны, энергичны и настойчивы. Дерзайте! Смело идите вперёд и всё у вас получится! Пусть знания и уроки нравственности, которые вы получили в школе, дополнятся профессиональными навыками и помогут в достижении поставленных целей.

Искренне желаю вам удачи, исполнения заветных желаний, крепкого здоровья, счастья и благополучия! В добрый путь!

Леонид САУКОВ, глава района.

Последний звонок провожает из школы

Вот и прозвенел для выпускников школ последний звонок! В его мелодичных переливах отозвалось всё: и радость первых побед, и упорная работа над собой, и бессонные ночи родителей, и искренняя любовь учителей.

Сейчас ребята стоят на пороге новой жизни и ещё больших свершений. Впереди – как граница, отделяющая детство от взрослой жизни, – трудное, но от этого не менее волшебное лето: июнь – месяц экзаменационных испытаний и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности; июль – месяц принятия первых самостоятельных решений; август – месяц счастливых звездопадов и переход к новой студенческой жизни.

Пусть этот мир, дорогие выпускники, будет добрым к вам, пусть на ваших дорогах встречаются только хорошие, искренние люди. А, если вам будут нужны советы или помощь, то вы всегда знаете, что

вам помогут ваши родители и учителя, ставшие за 11 лет не только наставниками, но и по сути родными людьми. Успехов вам, дорогие ребята! В добрый путь и, как говорится, ни пуха, ни пера на сдаче экзаменов!

Фото Людмилы ИВЛЕВОЙ.



Образование

На старт, внимание – ЕГЭ!

В пятницу 22 мая школьники района радостно встретили звуки последнего звонка, а уже 25 числа старшеклассники сядут за парты, чтобы сдать важный экзамен в своей жизни – Единый государственный.

О том, что изменилось в ЕГЭ этого года и как будет проходить его сдача, рассказала руководитель районного комитета по образованию Татьяна Завьялова:

– 152 одиннадцатиклассника придут сдавать Единый государственный экзамен. Все они допущены к нему после того, как в феврале на предварительной ступени написали сочинения на положительную оценку. Надо сказать, что и у 221 нашего девятиклассника выпускные проверки будут проходить в формате ЕГЭ почти на тех же самых условиях, что и у 11-х классов. Экзамен-2015 по сути

сильно не отличается от ЕГЭ-2014. По-прежнему пунктами приёма экзамена (ППЭ) остаются Упоровская и Емуртлинская школы – они к этому полностью готовы. Отличием станет то, что раньше ППЭ были закрыты для доступа посторонним, сейчас недоступными окажутся только те зоны, где будут находиться экзаменационные территории, остальное школьное пространство останется функционировать в обычном режиме. Как и в прошлом году, контролироваться процесс будет через видеонаблюдение, основная цель которого – предотвратить малейшую попытку спи-

сать. Наблюдать также будут учителя, члены ГЭК, представители обнадзора. Такое количество контроля необходимо, чтобы обеспечить проведение ЕГЭ без малейших нарушений.

ППЭ оборудуют специальными комнатами, где смогут находиться взрослые, сопровождающие детей на экзамен. Также отведена комната для хранения вещей. Каждый пункт сдачи будет обеспечен медицинским сопровождением и питьевой водой.

Отдельно хочется сказать про шаргалки и сотовые телефоны – пользоваться ими в ППЭ категорически запрещено и взрослым, и детям. За наличие телефона экзаменуемый удаляется с ЕГЭ без права пересдачи в этом году, поэтому особенно хочется обратиться к родителям – проследите,

чтобы ваш ребёнок взял с собой только паспорт, чёрную гелевую ручку и пропуск.

Все взрослые и дети, участники ЕГЭ, будут проходить досмотр металлоискателями, поэтому пронести с собой что-то запрещённое – невозможно. Нужно понимать, что при таком всестороннем контроле себе дороже пользоваться шаргалками. За них также положено удаление с ЕГЭ. Кроме того, все даже самые хитрые «помощники» нам знакомы. Скажу больше – члены ГЭК проходят специальное обучение, где поиску подсказок уделяется особое внимание.

Конечно, при таком тотальном контроле детям сложно собраться и не нервничать. В экзаменационную пору основная задача родителей – создать оптималь-

ные комфортные условия для подготовки ребёнка. Поощрение, поддержка, реальная помощь, а главное – спокойствие взрослых помогают ему успешно справиться с собственным волнением. Не запугивайте, не напоминайте о сложности и ответственности предстоящих экзаменов. Это не повышает мотивацию, а только создаёт эмоциональные барьеры, которые ребёнок преодолеть не может. Накануне экзамена соберите документы и одежду, утром разбудите в хорошем настроении, вкусно накормите и отправьте из дома со словами: «Я верю в тебя!».

Хочется, чтобы результат у нас в районе был 100-процентный, ведь пересдавать экзамены через год – гораздо труднее. Те, кто не сдаст один обязательный предмет на необходимое количество

баллов, смогут пересдать его в резервный день. В случае если «завалили» оба обязательных испытания – пересдача будет возможна только в сентябре. Практика показывает, что даже те ребята, которые не видят необходимости в пересдаче и получении аттестата, повзрослев, меняют свой взгляд и приходят впоследствии на пересдачу, чтобы все-таки иметь на руках документ об успешном окончании школы.

Я надеюсь, что все испытания пройдут успешно, ведь 11 лет в школе не могли пройти зря. Выпускники, сейчас всё зависит от ваших знаний, терпения, умения преодолевать трудности. Не волнуйтесь, верьте в свои силы и всё у вас получится.

Татьяна
АНЦИПРОВА.

24 мая – День славянской письменности и культуры

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Примите поздравления с Днём славянской письменности и культуры, когда мы чтим память святых равноапостольных первоучителей и просветителей Кирилла и Мефодия, создателей славянской азбуки. Ведь слово формирует не только сам человек – его формирует окружающая среда. Именно поэтому без слова не может быть культуры. И святые Кирилл и Мефодий дали его нашим предкам. Было это больше тысячи лет назад, но благодаря им существует великая славянская цивилизация и великая русская культура. Сила России не в ядерном оружии, не в запасах нефти и газа. Сила России – в языке. В условиях глобализации необходимо помнить о своих корнях, защищать и хранить в чистоте язык – основу национальной идентичности.

Такие праздники делают нашу жизнь ярче, дают нам возможность лучше узнать и понять друг друга. Желаю нам вместе беречь и приумножать достижения культуры, относиться к её богатствам рачительно.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Ежегодно 24 мая прославляют создателей славянской письменности святых Кирилла и Мефодия – учителей словенских.

Как известно, они проживали в греческом городе Солуни и были православными монахами, а славянскую азбуку создали в греческом монастыре. По мнению учёных, произошло это в IX веке, примерно в 863 году. Новый алфавит, которым мы пользуемся до сих пор, получил название «кириллица» по имени одного из братьев. День памяти этих святых как День славянской письменности и культуры начали праздновать в Болгарии ещё в XIX веке, а затем эта традиция перешла и в другие страны: Россию, Украину, Белоруссию, Молдову. Кстати, это единственный в нашей стране церковно-государственный праздник.

«Азь, буки, вѣди надоели, что медведи», – шутили незадачливые школяры, некогда зубрившие древний славянский алфавит. Со временем акрофонические названия букв упростились, а заключённая

в них мудрость осталась. Славянское, русское слово, пронизанное дружелюбием, уважением к другим народам, тысячелетиями помогало собирать воедино все окружающие этносы. И есть определённая закономерность в том, что в эти майские дни мы празднуем не только День славянской письменности и культуры, но и 27 мая – Общероссийский день библиотек. Ведь слово, пришедшее к нам из глубины веков, шаг за шагом приближает человечество к духовности, культуре.

Как никогда актуальной сейчас становится тема чтения. Всё чаще общество задаётся вопросами: «Почему исчезает интерес к книге, уменьшаются ряды книголюбов? Как пробудить в нынешнем поколении, успешно осваивающем современные компьютерные технологии, потребность к чтению, приобщить к культурному наследию величайших мастеров художественного слова прошлого и современности?». Есть даже такая статистика – самыми активными читателями является молодёжь до

24 лет и люди в возрасте старше 55. А самое активное и трудоспособное население читает мало и неохотно.

В нашем районе свои библиотеки есть почти в каждом поселении, а в особенно отдалённых эти очаги культуры зачастую являются главным или даже единственным местом, где жители не только могут приобщиться к духовным ценностям, но и пообщаться, узнать новости, зайти в Интернет.

В 2014 году библиотеками района обслужено 10 020 тысяч жителей. За 365 дней упоровцы прочитали почти полмиллиона книг, посетив библиотеки больше 180 тысяч раз. Кроме того, было закуплено 3 186 экземпляров литературы. Чтобы привлечь новых читателей, сельские библиотекари воплощают много интересных идей и творческих замыслов. Современным читателям, чтобы идти в ногу со временем, никак не обойтись без применения и развития новых информационных технологий. В настоящее время все библиотеки

района компьютеризированы, в них есть принтеры, сканеры, ксероксы. Большую помощь оказывает Интернет в информационно-библиографической работе. В 2014 году к нему подключены Старошадринская, Крашенининская и Буньковская библиотеки. В детской библиотеке работает пункт коллективного доступа к сети Интернет с пятью компьютерами, подключенными к интернету, а в районной взрослой установлена информационная правовая система «Консультант плюс», где можно пользоваться бесплатными правовыми базами сети. Кроме того, каждая упоровская читальня имеет доступ к национальному библиотечному ресурсу, электронным библиотечным фондам, к Президентской библиотеке им. Б. Н. Ельцина, Тюменской областной научной библиотеке.

Всё это, несомненно, повышает интерес населения района к библиотекам, а через них и к литературе, к великому дару Кирилла и Мефодия письменному слову.

Татьяна СОЛОВЬЁВА.

26 мая – День российского предпринимательства

УВАЖАЕМЫЕ БИЗНЕСМЕНЫ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Мы цествуем энергичных, инициативных, уверенных в себе людей, сумевших организовать и успешно развивать своё дело, найти и занять нишу в экономике района, воплотить в жизнь новые идеи и проекты.

Всего 8 лет назад был учреждён этот праздник, однако российское предпринимательство испокон веку исправно служило на благо своей страны и своего края. Право стать предпринимателем есть у каждого гражданина, однако доказано, что лишь небольшой процент людей способен стать настоящим бизнесменом. И это понятно – помимо предпринимательской жилки и смекалки, нужно иметь силы, инициативность и энергию. Многие из вас забыли такие слова как «лень», «выходные», «отпуск», потому что бизнес движется вперёд, только находясь под постоянным контролем.

И пусть сегодня быть предпринимателем в России непросто, но это одновременно и почётно. Вы – передо-

вой класс, который не останавливается на достигнутом, развивает самые разные сферы экономики и вносит свой вклад в решение социальных проблем. Такие проявления таланта и трудолюбия, целеустремлённости и силы характера достойны уважения и поддержки. В настоящее время в нашем регионе взят курс на развитие предпринимательства – вводятся налоговые льготы, создаются благоприятные условия для тех, кто решил начать работать на себя. В нашем районе зарегистрированы 357 субъектов предпринимательства. И только за последние 3 месяца зарегистрировано 15 новых.

Желаю всем вам успешной реализации свежих деловых идей и процветающего бизнеса на благо района. Пусть работа радует, а родные и близкие любят, уважают и относятся с пониманием к вашему непростому делу.

Леонид САУКОВ, глава района.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Уповорское представительство Инвестиционного агентства искренне поздравляет вас с Днём российского предпринимательства!

Средний и малый бизнес – важнейший фактор роста экономики региона: от промышленности и сельского хозяйства до сферы услуг и торговли.

Несмотря на трудности, в Тюменской области малое и среднее предпринимательство активно развивается, а это укрепляет уверенность в том, что у нашего региона большое будущее. Пусть профессионализм, целеустремлённость, энергичность, присущие тюменскому бизнес-сообществу, как и прежде, помогают в вашем нелёгком деле.

Желаем вам дальнейших профессиональных успехов, реализации намеченных планов, покорения новых вершин!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Малый бизнес

Доставит «Спутник» груз в любую точку мира

В Уповорском районе с каждым годом набирает обороты развитие малого и среднего бизнеса. Если не брать во внимание торговлю и сельское хозяйство, то у нас есть почти все направления предпринимательской деятельности: пошив одежды, изготовление стройматериалов, хлебобулочных изделий, мясных полуфабрикатов, переработка леса, художественная ковка, парикмахерские услуги, ремонт автомобилей и бытовой техники.



А вот курьерские услуги – это новое направление в бизнесе. И занимается ими житель райцентра Роман Клапша вместе со своей женой Ариной.

Роман в течение двух лет проработал в данной отрасли в Нижневартовске. Но когда понял, что и сам сможет вести это дело, вернулся в Уповоро. Оформил ИП под названием «Спутник», заключил агентский договор с курьерской службой «СДЭК-Север» для отправления корреспонденции по России и стал региональным её представителем. Вообще-то, все курьеры в России работают от компании «СДЭК» (Служба доставки Экспресс-Курьер), находящейся в Новосибирске. Она предлагает ком-

плекс логистических услуг по доставке документов и грузов по России и миру.

Для любого другого бизнеса обычно нужен какой-то начальный капитал, для чего приходится брать ссуды, кредиты, субсидии. А чтобы заниматься курьерской деятельностью, необходимо иметь автомобиль, компьютер, принтер да сканер. Всё это у Романа уже было. С февраля текущего года супруги Клапша делают заказ и в течение нескольких часов именинник получит приятный сюрприз.

В последнее время очень популярным стало приобретение товара в интернет-магазинах. И здесь, конечно, без курьерской службы не обойтись, в противном случае, пришлось бы покупателю самому добираться до магазина, чтобы забрать посылку.

Если «СДЭК» выиграет тендер по доставке пла-

стикových кредитных и зарплатных карт Сбербанка, работы у Романа прибавится. Придётся доставлять их 3 раза в неделю в 28 населённых пунктов Тюменской области. Тогда потребуется предпринимателю помощник, так как одному будет справиться сложно.

А ещё Роман Андреевич хочет построить небольшое здание под офис, в котором будет складское помещение для товаров из интернет-магазинов, откуда курьер будет забирать их для доставки по району, или упоровцы смогут сами сюда за ними прийти.

Пока наши односельчане мало знают об этом виде услуг. Но за ним – будущее.

Людмила ИВЛЕВА.

Фото автора.

ОБЪЯВЛЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

Объекты:

ЛОТ № 1: транспортное средство – автобус ПА3 320530, идентификационный номер (VIN) X1M32053030000992, марка, модель ТС ПА3 320530, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2003, модель, № двигателя 3M3523400 31003528, шасси № отсутствует, кузов № 30000992, цвет кузова бело-синий, паспорт 52 КО 048550, выдан ОАО «Павловский автобус», г. Павлово, Нижегородской обл, ул. Суворова, 1, 27. 03. 2003 г.;

Покупателем признан – Арутюнян Армен Геворгович, цена приобретения имущества составила 13 000 рублей.

Лот № 2: транспортное средство – автобус КАВ3 39762С, идентификационный номер (VIN) X1E39762С50001005, марка, модель ТС КАВ3 39762С, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2005, модель, № двигателя 51300К 51010698, шасси № 330740 52059175, кузов № 39762С50001005, цвет кузова белый, паспорт 45 КУ 559973, выдан ООО «КАВ3», г. Курган, ул. Автозаводская, 5, 20. 06. 2005 г.

Покупателем признан – Арутюнян Армен Геворгович, цена приобретения имущества составила 23 000 рублей.

Лот № 3: транспортное средство – грузовой автомобиль ГАЗ 3307, год выпуска 1994 (на запчасти).

Покупателем признан – Рязанов Николай Энгельсович, цена приобретения имущества составила 1 000 рублей.

Срок заключения договора купли-продажи не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

8-800-100-94-00

8-800-100-19-70

БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71

8(3452)62-42-23

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

28 мая в 17.00 в РДК состоится отчётный концерт Уповорской детской школы искусств. Приглашаем всех желающих посмотреть чему юные дарования научились за учебный год. Стоимость билета – 100 рублей.

Дорогую маму, бабушку **Надежду Георгиевну ПЕРМЯКОВУ** – с юбилеем!
 Единственной, родной, неповторимой
 Мы в этот день «спасибо» говорим,
 За доброту и сердце золотое,
 Мы, мама милая, тебя благодарим.
 Пусть годы не старят тебя никогда,
 Мы, дети и внуки, все любим тебя.
 Желаем здоровья, желаем добра,
 Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Дети, внуки.

Надежду Георгиевну ПЕРМЯКОВУ – с юбилеем!
 А пожелать тебе хотим
 Всегда весны: зимой и летом,
 Улыбок, счастья и добра
 И ясных утренних рассветов!

Бердюгины.

кедр
МАРКЕТИНГ
 окна из профиля
SALAMANDER
EXPROF
 с. Упорово, ул. Крупской, 3, тел. 3-30-90

26 мая в РДК состоится выставка-распродажа красивой летней обуви. В большом ассортименте туфли, босоножки, сабо. Пр-во – г. Москва. Скидки. Спешите приобрести. **Ждём вас с 9.00 до 19.00.**

Все виды оценки, без посредников.
 Тел.: 8-904-495-79-14.

Бригада выполнит все виды строительных и отделочных работ, демонтаж старых строений, дома под ключ, внутренняя отделка, натяжные потолки, пластиковые окна, монтаж электропроводки, отопления, канализации, возможна работа с нашими материалами (гарантия качества, рассрочка). Тел.: 8-952-677-99-66.

Фирма «**Бочковар**»
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ЕМКОСТИ
 под канализацию
ТЕПЛИЦЫ
 8-952-343-66-66

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка, настройка. АКЦИИ. Тел.: 8-952-687-71-77.

Продаётся б/у труба на столбики любой длины. Тел.: 8-908-865-07-29.

Срочно, недорого продаю **3-х комнатную квартиру** в с. Упорово по ул. Крупской, д. 2 б, кв. 4. Тел.: 8-937-950-94-28.

Продаётся **3-х комнатная квартира** в с. Упорово на 2-м этаже в новостройке. Тел.: 8-966-761-55-51.

Продаётся **автомобиль «Рено Логан»**, 2011 года выпуска, цена 270 000 руб. Тел.: 8-904-875-07-14.

Продам **земельный участок 15 соток** в с. Упорово с фундаментом и цоколем (11x11), цена 190 000 руб., торг, срочно. Тел.: 8-922-078-90-20 (Александр).

Продам **столбики металлические**. Тел.: 8-950-488-52-52.

Продаются **щенки хаски** с документами. Тел.: 8-904-888-27-21.

Покупаем **коров, телят, овец**. Тел.: 8-950-497-48-75.

Натяжные потолки.
 Тел.: 8-950-487-18-18.
 www.moydom72.com.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов

Проблемы: алкоголь, табак.

г.З-Уковск ул.Революционная 1а
 30 мая в 10.00 СОК "Ваш тонус"

Тел. 8-922-671-72-87

ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «НТВ+» и другие с установкой. Гарантия, рассрочка платежа. Акция – обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Ремонт спутниковых ресиверов. Тел.: 8-950-492-49-94.

30 мая в 14.00 у ТЦ «Упоровский» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).



СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
 «Триколор ТВ», «Телекарта». Ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

ОАО «Упоровская мебельная фабрика»
 Продаёт пиломатериал обрезной и необрезной, брус. Тел.: 8 (34541) 3-10-62, 3-10-95, 3-10-40.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Договор, гарантия, качество, без заезда на вашу территорию. Тел.: 8-922-674-55-99, 8-900-379-77-28.

Бурение скважин на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки. Опытные специалисты. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

- специалисты-геологи,
 - договор, гарантия – 5 лет,
 - пенсионерам хорошие скидки,
 - насос + шланг в подарок.
 Тел.: 8-919-573-00-12, 8-912-579-48-99.

Натяжные потолки любой сложности. Тел.: 8-992-307-86-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел.: 8-952-677-99-66.

Шёлковые жидкие обои. Большой выбор в наличии, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, д. 156, тел.: 8-902-818-68-56.

Закупаю лом чёрного и цветного металла. Возможна резка и самовывоз. Тел.: 8-982-920-46-00, 8-969-803-97-33.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Доставка, установка. Тел.: 8-952-677-99-66.

ООО «УпоровоСтрой»
 Сдаёт в аренду гаражи, производственные, складские, офисные помещения, места для стоянки автотранспорта и места хранения строительных материалов. с. Упорово, ул. Крупской, 1, тел.: 3-19-49, 8-952-673-00-66.

Автовывкуп.

Телефон: 8-912-063-80-53.

Бурение скважин малогабаритной установкой в удобном для вас месте, пакет документов, гарантия. Тел.: 8-992-306-83-48.

ТЕПЛИЦЫ
 8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
 Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

РАСПРОДАЖА МЕБЕЛИ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
 СТОЛЫ, СТУЛЬЯ, ТАБУРЕТЫ от Упоровской мебельной фабрики. Тел.: 8 (34541) 3-10-62, 3-10-95, 3-10-40.

Продам помещение в торговом центре г. Заводоуковск, 1-й этаж, отдельный вход, с/у, 64 кв.м. Тел.: 8-902-813-87-73.

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации, ёмкости 5м³ (скидки). Тел.: 8-908-871-49-89.

Продам **керамзитоблоки**. Доставка, разгрузка. Тел.: 8-905-822-48-00.

Кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), крышки, трубы для выкачки. Доставка, монтаж. Тел.: 8-922-040-99-97.

Грузоперевозки на «Газели». Грузчики. Тел.: 8-902-622-65-40, 3-30-20.

Грузоперевозки. Перевозка скота. Тел.: 8-992-308-54-91.

Выполню сварочные работы. Тел.: 8-912-929-66-36.

Соболезнование

Выражаем искреннее соболезнование Надежде Александровне Вагановой по поводу преждевременной смерти мужа

ВАГАНОВА
 Олега Андреевича.

Скорбим вместе с вами. Глазунова, Перевалова, Архипова.

СКОРЬБЬ

Разделяя ваше горе и утрату, мы берём на себя все заботы и хлопоты, чтобы вы могли достойно проводить вашего близкого в последний путь.

Оказываем полный комплекс ритуальных услуг. Большой выбор памятников из мрамора, гранита, мраморной крошки, фотоовалы, портреты, оградки. На памятники из мрамора и гранита – рассрочка платежа. Установка. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, д. 72, кв. 3, тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57 (круглосуточно).

1 июня (понедельник) в РДК с. Упорово от оптовой фирмы «Кассиопея» с 10.00 до 18.00 ярмарка «День садовода»

- луковичи и корни многолетних цветов, в том числе розы, клематисы, рододендроны;
- саженцы зимостойких плодово-ягодных деревьев (яблони, груши, жимолость, смородина, виноград, абрикос, кизил, слива, вишня, ежемалина, крыжовник, малина, ежевика, голубика садовая, барбарис, калина, боярышник, арония, лещина);
- декоративные кустарники (барбарис, дёрен, бадан, курильский чай, спирей, чубушник, гортензия, дейция, сирень, флоксы, туя, кипарисовик, можжевельник);
- высокоурожайная ремонтантная земляника и клубника (Питомник Миролеевой www.sadurala.com).

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
 на рынке с. Упорово (около ТЦ «Упоровский») 27 и 30 мая с 9.00 до 11.00 продажа цыплят-бройлеров, гусят, утят, цыплят несушек (красные курочки), петушков голландских, корма для птицы.
 ИП Елесин В. Н.

Свадебная видеосъёмка. Тел.: 8-919-950-35-13.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-174-92-92.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-175-58-58, 8-919-566-25-23.

Закупаю мясо. Дорого. Тел.: 8-909-179-55-56, 8-908-834-34-83.

Закупаю **коров и мясо (говядину, свинину)**. Дорого.

Тел.: 8-909-723-89-60, 8-919-571-52-05.

Прогноз погоды с 24.05 по 27.05

	ВС	ПН	ВТ	СР
☀	облачно	ясно	облачно	ясно
	+13...+15	+14...+16	+19...+21	+19...+21
☾	+9...+11	+6...+8	+9...+11	+11...+13
☁				

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Издатель: АНО «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в ОАО «Тюменский издательский дом», г. Тюмень, 625031, ул. Шишкова, 6.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjaprvdy@mail.ru

Время подписания номера в печать: по графику – 11.00, фактическое – 11.00.

В розницу цена свободная.

Главный редактор **ЗЫКОВА Анжела Николаевна**, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.

Реклама и объявления **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru.

Отдел политики и местного самоуправления тел.: 3-12-75.

Отдел писем и социальных проблем тел.: 3-14-27.

Отдел сельского хозяйства

Радиоканал «Бригантина» тел.: 3-17-88

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Выход 104 раза в год по четвергам и субботам. Подписной индекс 54355. Тираж 3 789 экз. Заказ №1326.

Материалы районных СМИ на сайте <http://tyumedia.ru/>